[image: image23.png]_ KOMN3aAaY





Дистанционная олимпиада по математике 9 класс
Рекомендуемое время выполнения заданий – 100 минут.
1. В четырёх ящиках лежат по одному шарику: белый, чёрный, красный и зелёный. На первом ящике надпись: «Белый», на втором  ̶  «Зелёный или белый», на третьем  ̶  «Красный или зелёный», на четвёртом  ̶ «Чёрный, или зелёный, или красный». Шарик какого цвета лежит в первом ящике, если ни одна надпись не соответствует действительности? 
А) белый                         Б) чёрный                         В) красный                        Г) зелёный
2. Сколько решений имеет система [image: image24.png]


? 
А) 1                       Б) 2                         В) 3                        Г) 4
3. Найдите два числа, разность и частное которых были бы равны 7.
1) 3                 2) 1,5                3) 7/6                  4) 49/6                     5) 7                6) 49

А) 2 и 5
Б) 3 и 4
В) 1 и 6
Г) 3 и 6

4. Упростите выражение [image: image2.png]‘|7 +a8
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5.
Решите систему уравнений [image: image10.png]6,/x+y

[x+y




   . Какое значение имеет y?
А) y =4 и 0
 
Б) y =8 и 0

В) y =2 и 0 

Г) y =16 и 0
6. Два товарных поезда оба длинной по 250 м, идут навстречу друг другу с одинаковой скоростью 45 км/ч. Сколько секунд пройдёт после того, как встретились машинисты, до того, как встретятся бригадиры последних вагонов?
А) 20 

Б) 25


В) 16


Г) 18
7. Объём воды при замерзании увеличивается на 10%? На сколько процентов уменьшается объём льда при таянии? (ответ указан в виде обыкновенной неправильной дроби)
А) 100/9%
 
Б) 100/11%


В) 100/10%


Г) 100/12%
8. Найдите вариант, который не является корнем уравнения [image: image13.png]33x2/x+32=0



.

А) 1                          Б) -1                          В) 4    
9. Разложите на множители [image: image14.png](2+x+D(x*+x+2)—12
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Б) [image: image18.png](2+x—5)*+x+2)




В) [image: image20.png](E+x+5)(x2+x+2)




Г) [image: image22.png](+x+5)x+2)(x—1)
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10. В треугольнике ABC AB = BC.

Из точки E на стороне AB опущен перпендикуляр ED на BC. Оказалось, что AE = ED. Найдите угол DAC.
А) 15                        Б) 45                          В) 30                        Г) 60
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